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El Portavoz del Grupo Municipal de Ciudadanos (Cs) en el Ayuntamiento de Torrejón de Ardoz, Iván Jerez, ha confirmado que su formación “ha impulsado una declaración institucional conjunta para apoyar la declaración de la Comunidad de Madrid que, a petición de Ciudadanos, se proclamó ‘Comunidad Autónoma abierta, amigable y tolerante con las personas LGTBI’, y proponer en base a ello, medidas para luchar contra la LGTBIfobia en diversos ámbitos”.

En esta línea, el concejal ha incidido en que “es importante que la ciudad de Torrejón se una a este compromiso y actúe para prevenir situaciones de discriminación por razón de orientación sexual e identidad de género” y ha recordado que “en la declaración institucional se propone que se lleven a cabo campañas de sensibilización contra las agresiones al colectivo en todos los espacios municipales, especialmente los dedicados al ocio, de entretenimiento, asistenciales, educativos y de transporte”.

Por ello, Jerez ha defendido “la importancia de la educación para que los niños y niñas adquieran valores de respeto y tolerancia y acepten con normalidad la diversidad sexual y de género; y, en definitiva, el mérito de estos acuerdos, que ponen en consideración el excelente trabajo que los colectivos sociales están realizando en favor del respeto y la tolerancia”.
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		 	Parcesa pide construir un tanatorio junto al Instituto de Soto			
		
			

			

				
	
							
		 	El PSOE pedirá que la Comunidad financie parte de la nueva Ciudad Deportiva de la RFFM en Torrejón			
		
			

			

				
	
							
		 	Más Madrid estudia tomar medidas tras las palabras de Navarro			
		
			

			

				
	
							
		 	“La das un golpe y la quitas de concejal”, el polémico “consejo” de un concejal del PP al asesor de Más Madrid en Torrejón			
		
			

			

				
	
							
		 	Torrejón cederá una parcela a la RFFM junto al Blume para construir su Ciudad Deportiva			
		
			

			

				
	
							
		 	Torrejón pone en marcha su Consejo de Alcaldes			
		
			

			

				


		

	
      

       

       
 
        	
                



   

        	
                

			

               	 
                          

                        
                          
                   
         	          

                          
  
                          

               


  
   
                
      

          



Portada | TorreNews | TorreSport 

        | CorredorNews | Punto D Vista | Lente de aumento | Los Blogs del Telescopio | A Todo Color 

        | Otras Noticias | Foro
        


      ©2010 El Telescopio Digital   •   Contacto •   Aviso Legal

      Página Optimizada para una resolución de 1024x768px Firefox 3.6 Chrome 7.0

      digitaltelescopio@gmail.com 

     


Mesure d'audience ROI statistique webanalytics par [image: WebAnalytics]




  
  

  




